
 

Results Quisioner Workload Students Active Year Academic 2020/2021 

A. Background  

workload related to work or load credits are awarded lecturer to students, whether already in 

accordance with the portions or allowed. the team in faculty conduct a survey to answer 

question. This questionnaire is addressed to active students of the Faculty of Mathematics and 

Natural Science Year 2020/2021.  

  

B. Questionnaire Results 

Based on the questionnaire that has been given to students, the results show that more than 80% 

of students stated the workload is appropriate. it selected from categories quite satisfied – very 

satisfied with the workload. Below the graphics of the total questionnaire:  
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Statistics Study Program 

- Respondent Profile          

Number of respondents to fill in : 177 

Semester 

of respondents in FY 

2020/2021 Even 
Percentage 

2 53.67 
4 17.51 
6 28.25 
8 0.56 

Total 100,00 
  

Number of credits taken 

by respondents in the even semester 

of the 2020/2021 academic year 
Percentage 

20 50.85 
21 1.13 
22 0.56 
23 3.95 
24 43.50 

Total 100 , 00 
  

- Respondent field          

Assessment of the credit load in 

the even semester of the 2020/2021 

academic year 
Percentage 

Very not satisfied 1.69 
not satisfied 5.65 

quite satisfied 36.72 
satisfied 36.16 

very satisfied 19.77 
Total 100.00 
  

Rate correspondence between the amount 

of credits by the time that was 

spent to complete the load credits 
Percentage 

Very not satisfied 1.69 
not satisfied 8.47 

quite satisfied 36.16 
satisfied 43.50 

very satisfied 10,17 
Total 100.00 
  

Assessment of the assignment load in 

the even semester of the 2020/2021 

academic year 
Percentage 

Very not satisfied 6.21 
not satisfied 23.73 

quite satisfied 42.37 
satisfied 21.47 

very satisfied 6.21 
Total 100.00 
  



 Assessment of the burden SKS eyes 

of college practicum semester Even FY 

2020/2021 
Percentage 

Very not satisfied 1.13 
not satisfied 9.04 

quite satisfied 32,20 
satisfied 39.55 

very satisfied 18.08 
Total 100.00 
  

Ratings for following the lecture in the 

Science Faculty 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 0.56 

quite satisfied 19.21 
satisfied 51.98 

very satisfied 28.25 
Total 100.00 

  

Chemistry Study Program 

- Respondent Profile          

Number of respondents to fill in : 141 

Semester of respondents 

in FY 2020/2021 Even 
Percentage 

2 26.95 
4 47.52 
6 24.11 
8 1.42 

Total 100.00 
  

Number of credits taken 

by respondents in the even semester 

of the 2020/2021 academic year 
Percentage 

17 0.71 
20 3.55 
21 8.51 
22 17.02 
23 39.01 
24 31.21 

Total 100.00 
  

- Respondent field          

Assessment of the credit load in 

the even semester of the 2020/2021 

academic year 
Percentage 

Very not satisfied 2.84 
not satisfied 7.09 

quite satisfied 42.55 
satisfied 31.21 

very satisfied 16.31 
Total 100.00 
  



Rate correspondence between the amount 

of credits by the time that was 

spent to complete the load credits 
Percentage 

Very not satisfied 0.71 
not satisfied 12.06 

quite satisfied 42.55 
satisfied 33.33 

very satisfied 11.35 
Total 100.00 
  

Assessment of the assignment load in 

the even semester of the 2020/2021 

academic year 
Percentage 

Very not satisfied 1.42 
not satisfied 25.53 

quite satisfied 44.68 
satisfied 21.99 

very satisfied 6.38 
Total 100.00 
  

  

Assessment of the burden SKS eyes 

of college practicum semester Even FY 

2020/2021 
Percentage 

Very not satisfied 3.55 
not satisfied 13.48 

quite satisfied 39.01 
satisfied 31.21 

very satisfied 12.77 
Total 100.00 
  

Ratings for following the lecture in the 

Science Faculty 
Percentage 

Very not satisfied 0.71 
not satisfied 2.84 

quite satisfied 26.95 
satisfied 42.55 

very satisfied 26.95 
Total 100.00 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pharmacy Study Program 

- Respondent Profile          

Number of respondents to fill in : 211 

Number of active respondents : 210 

Number of leave respondents : 1 

Semester of respondents 

in FY 2020/2021 Even 
Percentage 

2 47.14 
4 35.24 
6 16.19 
8 1.43 

Total 100.00 
  

Number of credits taken 

by respondents in the even semester 

of the 2020/2021 academic year 
Percentage 

5 0.48 
11 0.48 
12 0.48 
19 2.38 
20 5.24 
21 50.00 
22 31.90 
23 3.33 
24 5.71 

Total 100.00 
  

- Respondent field          

Assessment of the credit load in 

the even semester of the 2020/2021 

academic year 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 6.19 

quite satisfied 48,10 
satisfied 35.71 

very satisfied 10.00 
Total 100.00 
  

Rate correspondence between the amount 

of credits by the time that was 

spent to complete the load credits 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 6.67 

quite satisfied 40,48 
satisfied 39.52 

very satisfied 13.33 
Total 100.00 
  

 

 



Assessment of the assignment load in 

the even semester of the 2020/2021 

academic year 
Percentage 

Very not satisfied 1.90 
not satisfied 17.62 

quite satisfied 46.67 
satisfied 28,10 

very satisfied 5.71 
Total 100.00 
  

  

Assessment of the burden SKS eyes 

of college practicum semester Even FY 

2020/2021 
Percentage 

Very not satisfied 0.48 
not satisfied 7.14 

quite satisfied 40,48 
satisfied 40,48 

very satisfied 11.43 
Total 100.00 
  

Ratings for following the lecture in the 

Science Faculty 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 0.95 

quite satisfied 19.05 
satisfied 52.86 

very satisfied 27.14 
Total 100.00 
  

Chemical Analysis D3 Study Program 

- Respondent Profile          

Number of respondents to fill in : 88 

Semester of respondents 

in FY 2020/2021 Even 
Percentage 

2 35.23 
4 42.05 
6 22.73 

Total 100.00 
  

Number of credits taken 

by respondents in the even semester 

of the 2020/2021 academic year 
Percentage 

6 22.73 
20 12.50 
21 21.59 
22 31.82 
24 11.36 

Total 100.00 
  

 

 

 



- Respondent field          

Assessment of the credit load in 

the even semester of the 2020/2021 

academic year 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 9.09 

quite satisfied 32.95 
satisfied 32.95 

very satisfied 25.00 
Total 100.00 
  

Rate correspondence between the amount 

of credits by the time that was 

spent to complete the load credits 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 9.09 

quite satisfied 36.36 
satisfied 39.77 

very satisfied 14.77 
Total 100.00 
  

Assessment of the assignment load in 

the even semester of the 2020/2021 

academic year 
Percentage 

Very not satisfied 3.41 
not satisfied 12.50 

quite satisfied 42.05 
satisfied 29.55 

very satisfied 12.50 
Total 100.00 
  

  

Assessment of the burden SKS eyes 

of college practicum semester Even FY 

2020/2021 
Percentage 

Very not satisfied 1.14 
not satisfied 14.77 

quite satisfied 32.95 
satisfied 34.09 

very satisfied 17.05 
Total 100.00 
  

Ratings for following the lecture in the 

Science Faculty 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 3.41 

quite satisfied 14.77 
satisfied 43.18 

very satisfied 38.64 
Total 100.00 
  

 

 



Chemistry Education Study Program 

- Respondent Profile          

Number of respondents to fill in : 45 

Semester of respondents 

in FY 2020/2021 Even 
Percentage 

2 20.00 
4 35.56 
6 26.67 
8 17.78 

Total 100.00 
  

Number of credits taken 

by respondents in the even semester 

of the 2020/2021 academic year 
Percentage 

4 11.11 
6 2.22 
13 2.22 
20 24.44 
21 2.22 
23 2.22 
24 55.56 

Total 100.00 
  

- Respondent field          

Assessment of the credit load in 

the even semester of the 2020/2021 

academic year 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 15.56 

quite satisfied 33.33 
satisfied 22.22 

very satisfied 28.89 
Total 100.00 
  

Rate correspondence between the amount 

of credits by the time that was 

spent to complete the load credits 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 11.11 

quite satisfied 28.89 
satisfied 40.00 

very satisfied 20.00 
Total 100.00 

  

Assessment of the assignment load in 

the even semester of the 2020/2021 

academic year 
Percentage 

Very not satisfied 2.22 
not satisfied 17.78 

quite satisfied 37.78 
satisfied 24.44 

very satisfied 17.78 
Total 100.00 



  

  

Assessment of the burden SKS eyes 

of college practicum semester Even FY 

2020/2021 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 11.11 

quite satisfied 22.22 
satisfied 35.56 

very satisfied 31.11 
Total 100.00 
  

Ratings for following the lecture in the 

Science Faculty 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 2.22 

quite satisfied 13.33 
satisfied 42.22 

very satisfied 42.22 
Total 100.00 
  

Chemistry Masters Study Program 

- Respondent Profile          

Number of respondents to fill in : 15 

Number of active respondents : 14 

Number of leave respondents : 1 

Semester of respondents 

in FY 2020/2021 Even 
Percentage 

1 14.29 
2 21.43 
3 7.14 
4 57.14 

Total 100.00 
  

Number of credits taken 

by respondents in the even semester 

of the 2020/2021 academic year 
Percentage 

5 14.29 
7 42.86 
9 7.14 
12 7.14 
13 28.57 

Total 100.00 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- Respondent field          

Assessment of the credit load in 

the even semester of the 2020/2021 

academic year 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 

not satisfied 0.00 
quite satisfied 28.57 

satisfied 14.29 
very satisfied 57.14 

Total 100.00 
  

Rate correspondence between the amount 

of credits by the time that was 

spent to complete the load credits 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 14.29 

quite satisfied 7.14 
satisfied 42.86 

very satisfied 35.71 
Total 100.00 
  

Assessment of the assignment load in 

the even semester of the 2020/2021 

academic year 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 7.14 

quite satisfied 28.57 
satisfied 21.43 

very satisfied 42.86 
Total 100.00 
  

   

Assessment of the burden SKS eyes 

of college practicum semester Even FY 

2020/2021 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 
not satisfied 0.00 

quite satisfied 14.29 
satisfied 14.29 

very satisfied 71.43 
Total 100.00 
  

Ratings for following the lecture in the 

Science Faculty 
Percentage 

Very not satisfied 0.00 

not satisfied 0.00 
quite satisfied 14.29 

satisfied 14.29 
very satisfied 71.43 

Total 100.00 
  

 


